

Compte rendu Bureau DATE 26/4/2018

Présents : Christophe Demazière, Cécile Forgue, Sabine Greulich, Marion Poiré, Kamal Serrhini, José Serrano

Excusée : Mathilde Gralepois (procuration à Cécile Forgue)

Ordre du jour

- 1) Suites Assemblée Générale 24 avril 2018 rédaction Règlement intérieur
- 2) Demandes de chercheurs associés
- 3) Dépenses
- 4) Points divers

1) Suites Assemblée Générale 24 avril 2018 rédaction Règlement intérieur

Les modifications du texte suggérées en assemblée générale et dont le contenu de principe a été voté, ont été intégrées par José et envoyées à l'ensemble de l'équipe. L'assemblée générale régulière en fin d'année pourra faire le point sur sa mise en œuvre et apporter d'éventuels ajustements. Christophe propose que cette assemblée générale se fasse au début de l'automne plutôt qu'en fin d'année pour faire le point assez tôt sur une éventuelle mise à jour du projet de l'équipe/des axes rédigés il y a deux ans (arrivés de nouveaux membres...). La rentrée étant assez chargée et le bilan financier que très partiel à la rentrée, Sabine propose une date pas avant octobre/début novembre. A préciser lors du prochain bureau. D'autres points de cette assemblée générale seront le bilan de l'activité de l'équipe, l'état des dépenses, et les actions à mener.

En amont de l'assemblée générale, une demi-journée d'étude pourra être organisée sur une thématique transversale à l'équipe. L'organisation de cette journée d'études sera abordée lors de la prochaine réunion d'équipe prévue le 25 mai.

Il est suggéré que le prochain déjeuner scientifique équipe sera consacré partiellement à un rappel par les animateurs d'axes de leur projet et de son évolution éventuelle.

2) Demandes de chercheurs associés

Deux demandes pour chercheur associé sont arrivées au bureau : Adèle Debray et Remou Charaf.

Il est demandé aux deux personnes de préciser davantage dans leur lettre comment les activités et les projets qu'elles souhaitent développer en étant associées à l'équipe DATE s'intègrent dans le projet de l'équipe. La date limite de réponse est fixée au 14 mai. Les demandes seront ensuite diffusées aux membres de l'équipe pour un avis avant le 31 mai (prochain bureau de l'équipe).

Conformément au nouveau règlement intérieur, les anciens membres associés seront contactés pour savoir s'ils souhaitent renouveler leur association.

3) Dépenses

Les demandes suivantes sont acceptées

- Amélie Robert : Inscription pour communication colloque Australie : 443 euros
- Julie Marchand : Valorisation résultats de thèse au colloque organisé par l'École Centrale de Nantes à la Médiathèque du Patrimoine à Paris : 390 euros
- Andiel Galvan : Inscription pour communication au colloque AESOP : 240 euros
- Divya Leducq : Déplacement pour organisation réseau de chercheurs sur le smart city : 220 euros
- José Serrano : Communication colloque SFER Montpellier : 660 euros
- K.M. Wantzen : déplacement chercheurs invités (H. Piégay et M. Kondolf) pour journée d'étude sur l'aménagement des fleuves et rivières -> demande éligible (déplacement à priori de Lyon), mais montant à préciser.

4) Divers

En retour de colloque/de séminaires (en particulier si financé par l'équipe): prévoir un bref compte rendu lors des déjeuners scientifiques sur les thématiques marquantes/émergentes ; apporter les actes pour consultation.